11Iro

AMs: AHOHUM IIDOCTUTE CTHITHO
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.07.2006 19:55:27

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.07.2006 07:41:49

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18230/answer/18231




YBaxaemuiyi AHoHUM! Ecniu Bl HUKOTIa He 00CIeJOBaIMCh 110 3TOMY IIOBOAY, TO 3TO HEOOXOOHUMO
00s13aTeNbHO cOesaTh. Huuero CTHIIHOTO B 3TOM HeT. O6paTUTECh K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIhCTBa
[JIsT OCMOTpPa U 00CenoBaHus: OOIIMH aHAIM3 MOYH, ITOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K
aHtuOuoTuKaM, aHanu3el Ha 3I1I1I1, Y3U MouenosnoBoi cucteMel. C yBaxKeHUEM.



